
ATA Nº. 80/2020 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de maio de 2020 (dois mil e vinte), às 19 (dezenove) horas, reuniu-
se ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, 
com a presença de todos os Vereadores, onde não teve a presença de público, diante da pandemia do 
novo coronavírus – Covid/19, evitando, assim, a aglomeração de pessoas. Ademais, os membros da 
Casa Legislativa mantiveram a distância mínima solicitada pelos órgãos oficiais de saúde e o uso de 
máscaras. Dando início à sessão, o Presidente, Juliano Fassini, solicitou ao Ver. Erlei Ferrari da 
Fonseca a leitura de trecho bíblico.  Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente solicitou a leitura 
da ata da sessão anterior nº 79/2020 que após lida foi aprovada por unanimidade. De imediato o 
Presidente solicitou a leitura das correspondências, proposições e projetos de lei. Proposições: Ver. 
Juliano Fassini – Indicação: Que o Poder Executivo destine os valores não repassados ou devolvidos 
do duodécimo da Câmara para a Secretaria Municipal de Saúde para aquisição de testes rápidos para 
testagem em pacientes suspeitos de Covid-19. Ver. Mario Klein e subscrita por todos os Edis – Moção 
de Pesar - pelo falecimento da Sra. Inês Maria Acadroli. Ver. Mario Klein e subscrita por todos os Edis 
– Moção de Pesar - pelo falecimento do Sr. Alipio Bins. Ver. Juliano Fassini e subscrita por todos os 
Edis – Moção de Apoio – a todos os profissionais de saúde que compõe a Secretaria Municipal de 
Saúde, pelo brilhante e incansável trabalho junto a população em frentes de combate ao Coronavírus, 
trabalho de conscientização e prevenção. Ver. Sandro Zanotto e subscrita por todos os Edis – Moção 
de Pesar -pelo falecimento da Sra. Liamar Tomazzini Krüger. Ver. Sandro Zanotto  e subscrita por 
todos os Edis – Moção de Pesar -  pelo falecimento da Sra. Nilce Hackbart. Ver. Juliano Fassini  e 
subscrita por todos os Edis – Moção de Pesar -  pelo falecimento da Sra. Cenira Ribas de Quadros. 
Todas as proposições foram deferidas pela Mesa Diretora. No Grande Expediente não havia 
Vereadores inscritos. No Espaço das Explicações Pessoais não ocorreram pronunciamentos por parte 
dos Vereadores. Nada mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus o Presidente declarou 
encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente Ata que após lida e aprovada será 
assinada pelos presentes. Colorado/RS, 25 de maio de 2020. 
 


